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6. VAZMENA NEDJELJA – BL. IVAN 
 MERZ – MAJČIN DAN 

 

Evanđelje: Iv 14, 15–21.  

          U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti 

Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti 

jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći 

ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete 

dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a 

tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.« 

Komentar župnika: 

 Nalazimo se u vazmenom hodu prema svetkovini Duhova. I tematika evanđelja prati ovaj liturgijski 

ritam. Isus obećava svojim učenicima Duha Svetoga, ali to slanje ima i određeni zahtjev, a to je ljubav prema 

Isusu. Ta ljubav nije apstraktna, nego se pokazuje u konkretnosti vršenja Isusovih zapovijedi. Njegove 

zapovijedi, ljubavi prema Bogu i bližnjemu, dobivaju svoju puninu u načinu na koji se vrše. Taj način je Isus 

sam odredio: Kao što sam ja vas ljubio! Isusov način je mjera ljubavi! Isus je mjera naše ljubavi! To je 

požrtvovna ljubav do kraja, do smrti na križu, tek nakon koje onda slijedi uskrsnuće. Za nas to konkretno 

znači da ljubimo Isusa ako smo spremni držati njegove zapovijedi i uz cijenu žrtve i odricanja. Ne samo kad 

mi je ugodno, nego kad moram i patiti i trpjeti. Zato je trpljenje za vjeru blagoslov! To je uvjet za Duha 

Svetoga, Duha Branitelja i Istine. Taj proces završava ljubavlju Očevom, Isusovim novim očitovanjem i 

onda nadahnutim kršćanskim životom. U takvom životu se onda može reći susreo sam Boga! To iskustvo 

imao je i naš današnji blaženik Ivan Merz i mnoge prave kršćanske majke čiji danas dan obilježavamo. Neka 

i svima nama svijetli primjeri iz naše bliže i dalje prošlosti pomažu da ostvarimo Isusovu želju i da svaki dan 

živimo i osjećamo Božju ljubav i prisutnost Duha Svetoga. 

 
LITURGIJSKI RASPORED  

          SV. MISE               ISPOVIJED 

6. VAZMENA NEDJELJA,  
10. 5. 2026. 

RADNI TJEDAN, 
      11. - 16. 5.  

6. VAZMENA NEDJELJA,  
10. 5. 2026. 

  RADNI TJEDAN, 
11. - 16. 5. 

     08.00: ŠESTAK  07.00: PETRIČEVIĆ 07.30 - 13.00 06.30 - 9.30 

     09.30: BALATINAC  08.00: BALATINAC 16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 

     11.00: Mons. KOMARICA  09.00: KNEŽEVIĆ 18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

     12.15: PETRIČEVIĆ  12.00: VLAH   

     17.00: NAGY  19.00: KOČIŠ   

     19.00: BILIĆ    
 

Kad vam bude u životu teško i kad vas snađu nevolje, uzmite Gospinu krunicu i ona će vas 

utješiti i dati vam snage da sve mirno snosite s potpunim predanjem u volju Božju.  

(blaženi Ivan Merz) 
 

LITURGIJSKI KALENDAR  

Utorak, 12. 5. Spomendan: Sv. Leopold B. Mandić, prezbiter 
Srijeda, 13. 5. Svagdan ili: Blažena Djevica Marija Fatimska 
Četvrtak, 14. 5. SVETKOVINA: UZAŠAŠĆE GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA 
Nedjelja, 17. 5.  7. VAZMENA NEDJELJA 



Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupapalmoticeva@gmail.com, godina X, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 

 

OBAVIJESTI 

 

PROSNI DANI: U ponedjeljak započinju Prosni dani pred svetkovinu Uzašašća s obvezatnom srijedom. To 

je prilika za posebno vrednovanje ljudskog rada i razvijanje solidarnost s braćom u nevoljama, pa učinimo 

nešto konkretno. 

SASTANAK ŽPV-a: U srijedu u 20 sati, u auli Stare tiskare bit će sastanak Župnog pastoralnog vijeća, pa 

pozivam sve članove – i stare i nove - da se odazovu! 

UZAŠAŠĆE: Na svetkovinu Uzašašća sv. Mise i ispovijedanje bit će kod nas kao radnim danom, a također i 

rad župnog ureda. 

PRVA PRIČEST: Sljedeće nedjelje je Prva pričest, sv. Misa je u 9.00 sati, a Prvopričesnike molimo da 

dođu pola sata ranije. 

SIMPOZIJ O PRIZIVU SAVJESTI: Od 15. do 17. svibnja Hrvatsko katoličko liječničko društvo 

organizira Simpozij o prizivu savjesti u Mariji Bistrici. Prvi dan je ujedno i Dan biskupa Valentina Pozaića 

sa sv. Misom zadušnicom u 18.00 sati, koju predvodi mons. Vlado Razum, pomoćni biskup zagrebački. Više 

pojedinosti na plakatima. 

EDUKACIJA O PRIRODNOM PLANIRANJU OBITELJI: Jednodnevna edukacija o plodnosti žene i 

muškarca te o prirodnom planiranju obitelji za bračne parove, zaručnike, djevojke i mladiće, održat će se u 

subotu 23. svibnja 2026. od 9 do 15 sati u Nadbiskupskom pastoralnom institutu u Zagrebu, Kaptol 29A. 

Više informacija i prijave na plakatu! 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  
 

 

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 
 

         Iz članka bl. Ivana Merza «Duhovna obnova po liturgiji» 

„Liturgija je službena molitva Crkve, službena molitva Zaručnice Kristove, razgovor između Zaručnice 

i Božanskog Zaručnika. Potrebno je zato da svetu liturgiju što temeljitije upoznamo i da se njome što više 

okoristimo. Evo što je najbitnije. 

Najveća stvar koja opstoji na svijetu jest sv. Crkva, najveća stvar u Crkvi jest misa, a u misi pretvorba. I 

kao što je Krist za svog zemnoga života bio usmjerio sve svoje misli prema Golgoti, tako zaručnica Kristova, 

Crkva, upire sve svoje poglede prema oltaru. Što se dakle zbiva na oltaru, to je najveća stvar koja se uopće 

događa u svijetu. 

Budimo suvremeni katolici i postanimo po sv. Pričesti dionicima beskrajnog života Riječi Božje. U tom 

činu, gdje se vaše tijelo i vaša duša ujedinjuju sa samim božanstvom, mora biti vrhunac vašega života; u tom 

je činu i vrhunac cjelokupne sv. liturgije. 

Po liturgijskom razmatranju svaki katolik postaje velik i univerzalan. On ostavlja po strani svoje osobne 

interese i počinje osjećati što osjeća sama Crkva, taj velebni odraz samog neizmjernog Krista. Na temelju se 

liturgije svaka pojedina duša odgaja. Može se reći da je liturgija pedagogija u pravom smislu riječi, jer 

pomoću nje vjernik u svojoj duši proživljava sve faze vječnog Kristova života. Po katoličkoj liturgiji svi 

ljudi na cijeloj zemlji razmatraju istoga dana o istim stvarima i na taj se način učvršćuje svijest o katoličkom 

jedinstvu svih naroda. Napokon po liturgiji čovjek na najsavršeniji način odaje Bogu onu čast koja ga 

zapada. Vjernik koji se moli liturgijski, pridružuje se korovima anđeoskim koji neprestano hvale Tvorca i 

čovjek se zapravo na taj način već na ovoj zemlji počinje vježbati u onoj službi koju će pun radosti i 

ushićenja obavljati u vječnosti.“ 

 

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 483 -  
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